
Описание пушистой повязки #повязка_cloud 
Автор: Вера Одинцова @vera_knits 

 

На фото Alize mohair classic new (цвет № 68) 

 

https://www.instagram.com/explore/tags/%D0%BF%D0%BE%D0%B2%D1%8F%D0%B7%D0%BA%D0%B0_cloud/
https://www.instagram.com/vera_knits/


ПРЯЖА 

 

1) Alize mohair classic new 100 гр /200 м - в 2 нити. Расход 1 моток на 2 

повязки. Спицы 6.0⠀ 

2) Air (Infinity или Drops) 50 гр /150 м - в 3 нити. Расход 50 гр. Спицы 6.5⠀ 

3) Пух норки 50 гр/350 м в 5 нитей основных + 2 дополнительные (идут в 

комплекте). Расход 50 гр. Спицы 4.5 

 

Так же нам понадобится крючок для толстой пряжи. 

В описании я буду использовать варианты пряжи под №№ 1,2,3, так как для 

них количество петель и рядов разное. 

 

Размер 53-55см / 56-58см. Ширина повязки 10 см 

Повязка вяжется поворотными рядами одной деталью, которая в конце 

соединяется вкруг. Узор полупатентная резинка. 

Начало вязания 

Набор петель возможен двумя способами. Совет!!! Если вы никогда не 

соединяли детали трикотажным швом, то советую набирать петли 1ым 

способом. 

1й – обычный, тогда вы соединять повязку будете крючком Видео 1 

2й – на бросовую нить, тогда вы соединять повязку будете иглой (шов 

смотрится более аккуратно, но для новичка может быть сложно) Видео 2 

Набираем 16 петель (для пряжи №1,2) / 20 петель (для пряжи №3)  

Вяжем установочный ряд: 1ю (кромочную) снимаем, далее изнаночная 

петля, лицевая петля и т.д. (заканчиваем изнаночной). 

Разворачиваем вязание.  

1й ряд (лицевой) - вяжем полупатентную резинку. 1ю (кромочную) снимаем, 

изнаночная петля, лицевую петлю снимаем с накидом за заднюю стенку, 

изнаночная петля, лицевую петлю снимаем с накидом за заднюю стенку и 

т.д. (заканчиваем изнаночной). Видео 3 

2й ряд - (изнаночный) вяжем по узору, провязывая накиды Видео 4 

Совет! В начале каждого лицевого ряда первые 2 петли я подтягиваю, 

тогда оба кромочных ряда будут смотреться одинаково. 

https://www.youtube.com/watch?v=YNIl6qcAcD0
https://www.youtube.com/watch?v=T3zKyaNvEPY
https://www.youtube.com/watch?v=eIT_y0VWaJM
https://www.youtube.com/watch?v=stI-kxWHolY


Далее, для каждого размера вяжем свое количество рядов. Вяжем 44 ряда / 46 

ряда (пряжа №1,2); 58/60 ряда (пряжа №3) – это примерно 21/22 см 

Далее, мы начинаем вязать перехлест, провязывая только половину петель. 

Видео 5   

Таким образом вяжем 9 рядов (пряжа 1,2); 11 рядов (пряжа №3) – это 

примерно 5-6 см 

Теперь нам нужен будет крючок, чтобы аккуратно перейти на вторую 

половину перехлеста  Видео 6 

Вяжем вторую половину 9 рядов (пряжа 1,2); 11 рядов (пряжа №3)  

Делаем перехлест при помощи дополнительной спицы Видео 7 

Далее вяжем столько же рядов, сколько до начала вязания перехлеста. 44 

ряда / 46 ряда (пряжа №1,2); 56/58 ряда (пряжа №3) 

Повязка почти готова, осталось соединить ее вкруг. 

Если вы набирали петли обычным способом, то соединяем повязку при 

помощи крючка Видео 8 

Если вы набирали петли на бросовую нить, то обрезаем нить, оставив 40 см. 

Переснимаем петли с бросовой нити вторую спицу и соединяем повязку при 

помощи иглы трикотажным швом Видео 9 

Далее прячем кончики и идем стирать. 

Внимание! После ВТО (влажно тепловая обработка) повязка из мохера 

немного вытянется в длину, примерно на 1 см, а из пуха норки - 

наоборот, сядет. 

ВТО - рекомендуется бережная ручная стирка в воде до 30 градусов с 

добавлением специального средства для стирки шерстяных изделий. 

Полоскать в воде с добавлением кондиционера или кондиционера для волос 

(для пуха норки ополаскиватель не используем!) Далее аккуратно убираем 

лишнюю влагу, не перекручиваем изделие! Отжимать можно в стиральной 

машине при любых оборотах (так изделие еще больше распушится), либо 

заворачиваем в мохеровое полотенце на 15 минут. Далее выкладываем на 

ровную поверхность. Рекомендую сложить повязку по шву и перехлесту, что 

бы потом не было заломов. Сушим, периодически поворачивая изделие. 

Мохеровую повязку после стирки рекомендую слегка причесать щеткой для 

волос в разных направлениях. 

 

 

https://www.youtube.com/watch?v=qfkMT6Ci_JQ
https://www.youtube.com/watch?v=kAXOzFCJNx8
https://www.youtube.com/watch?v=7Eaatp67QgE
https://youtu.be/NGm_Vp2tK3o
https://www.youtube.com/watch?v=OJw2vHndt8I&t=14s


 

Снуд к повязке 

 

На фото пух норки, цвет № 847 

 

 

 

 



 

Все снуды шириной 27-28 см и длиной 40 см 

 

1)Alize mohair classic new 100 гр /200 м - в 2 нити. Расход – почти 2 

мотка. Спицы 6.0/7.0⠀ 

На спицы 6.0 набираем 68 петель + 1 петля для соединения вкруг. 

Видео1 и Видео2  Вяжем резинку 1х1 - 3 ряда. Затем переходим на 

спицы 7.0 и вяжем лицевой гладью 36 см. Далее опять переходим 

на спицы 6.0 и вяжем резинку 1х1 - 2 ряда. Закрываем край резинки 

эластичным способом. Видео 

⠀ 

2) Air (Infinity или Drops) 50 гр /150 м - в 1 нить. Расход 2 мотка. 

Спицы 6.0 

На спицы 6.0 набираем 88 петель. Видео1 и Видео2  Вяжем 

платочной вязкой 40 см. Закрываем край обычным способом Видео 

⠀ 

3) Пух норки 50 гр/350 м в 3 нити основных + 2 дополнительные 

(идут в комплекте). Расход 2 мотка. Спицы 5.5/6.0 

На спицы 5.5 набираем 86 петель + 1 петля для соединения вкруг. 

Видео1 и Видео2   Вяжем резинку 1х1 - 5 рядов. Затем переходим на 

спицы 6.0 и вяжем лицевой гладью 36 см. Далее опять переходим 

на спицы 5.5 и вяжем резинку 1х1 4 ряда. Закрываем край резинки 

эластичным способом. Видео 

 

 

Все материалы данного описания являются объектами авторского права 

и предназначены ТОЛЬКО для личного использования. Запрещается 

копирование, распространение (в том числе некоммерческое), продажа 

или любое иное использование. 

P.S. Изделия, связанное по данному описанию, можно продавать, дарить, 

вязать на заказ. 

Спасибо!  

 

https://youtu.be/JpRj3_K14kc
https://youtu.be/T-V6DapFU6c
https://youtu.be/mNP5TxhibnU
https://youtu.be/JpRj3_K14kc
https://youtu.be/T-V6DapFU6c
https://youtu.be/2HsCY2BNhds
https://youtu.be/JpRj3_K14kc
https://youtu.be/T-V6DapFU6c
https://youtu.be/mNP5TxhibnU

